用诗歌亲近传统 用音乐陶冶情操

我市首届"唱着歌儿学古诗"夏令营开营



信阳消息(首席记者 韩 蕾) 6月21日下午,信阳电视台一 楼演播大厅热闹非凡,数百名

家长和学生齐聚一堂,共同见 证我市首届"唱着儿歌学古 诗"夏令营开营。

中华诗词始于先秦时 期,是一种有节奏、有韵律并 富有感情色彩的语言艺术形 式,也是世界上最古老、最基 本的文学体裁。如果把诗词 有节奏,有韵律地吟唱出来, 将别有一番滋味。在开营仪 式现场,小朋友们结合着音乐 唱出了古诗,让在场的家长拍 手叫好。

"墙角数枝梅,凌寒独自 开。遥知不是雪,为有暗香

来!"《梅花》是不少市民耳熟 能详的古诗,但配着音乐唱出 来,不仅朗朗上口,有助于记 忆,同时也能提高少年儿童对 古诗的兴趣,不少家长对这种 学习古诗的形式表示认可。

"我家孩子很喜欢这种学 古诗的方式。从前是不愿意读 诗,现在只要去书店,就让我 给买有关古诗的书,不理解的 地方,还会让我给解释出来。 市民芦女士说,"这种学诗歌 的方式把经典文学融入到了 日常生活中,还能让孩子们从 小接触国学文化,是个不错的 方法! '

据了解,"唱着歌儿学古 诗"夏令营活动,是信阳市金 声文化艺术中心联合信阳市 作家协会、信阳市诗歌学会面 向广大青少年精心研发、量身 定制的一项公益国学课程。其 目的是让广大青少年通过古 典诗词吟唱,聆听到真善美最 真切的声音,在诗意盎然和优 美动听的旋律中,品味到中华 传统文化的博大精深。

端午节小长假

我市商贸行业累计消费 0.28 亿元



信阳消息(首席记者 韩 蕾) 昨日,记者从市商务局了解到, 据市商务局对7家重点监测的 重点流通企业监测数据显示,6 月20日到6月23日,我市商贸

行业共实现销售 2818.39 万元, 同比上涨 6.16%。其中,商品销 售 2719.69 万元, 同比上涨 8.44%, 餐饮销售 98.7 万元,同 比上涨 3.88%

"端午节期间,我市消费品 市场呈现出商品丰富, 供应充 足,消费稳定增长的良好态势。" 市商务局工作人员说。

粽子走"亲民"路线。今年粽 子礼盒继续走低价实惠的"亲民 路线",超 200 元的粽子礼盒少 见,散装粽子成为销售主打。

商家促销手段多,市场购销

旺。"节日特价""赠送礼品"等促 销手段,吸引了大量顾客,家电 类销售火爆,同比增长20%以 上。各大商贸企业紧抓"父亲节' 主题做促销,刮胡刀、血压仪、男 式手表等商品成为主打。此外, 夏装、防晒伞、夏凉被、凉席等夏 令商品也掀起了销售热潮。

餐饮行业一扫前期的低迷状 态,借端午节市民走亲访友,家人 团聚的时机,推出了"崇尚节约" 等一系列促销活动, 使餐饮销售 倍增,比前期增长50%以上,餐饮 业呈现渐趋转暖的迹象。

听证会公告

依据《行政许可法》和《信阳市出租客运汽车注册及 变更营运手续办理程序规范》的有关规定,信阳市出租汽 车管理协调领导小组办公室拟就新增原安达出租车公司 豫 ST1593 营运资格一事召开听证会,广泛征求市民、经 营者和利益相关人的意见。听证会设立参加人17人,其 中,市民代表5人、旁听人5人、新闻媒体3家采取自愿 报名,随机选取方式产生,欢迎市民、新闻媒体报名参加, 报名时间截止6月30日。报名地点:信阳市运管局出租 车管理科,联系电话:0376-6533033。如自愿报名人数不 足,领导小组办公室将依照相关规定委托组织推荐。

> 信阳市出租汽车管理协调领导小组办公室 2015年6月22日

出国前特别提醒

一、掌握应急联系方式

行前请登录外交部网站 (http://www.fmprc.gov.cn/) 和中国 领事服务网(http://cs.mfa.gov.cn/), 查询并保存旅行目的地中国 使领馆的联系方式以及相关 旅行提醒、警告等海外安全信 息。若目的地国与我国无外交 关系,则可保存中国驻其周边 国家使领馆的电话,以便就近 求助。此外,您还可以记录外 交部全球领事保护与服务应 急呼叫中心热线号码+8610-12308 或者+8610-59913991 备 用,或关注领事直通车微信(微 信号:LS12308,二维码见封底) 通过网络了解信息或与后台互

二、检查护照有效期

护照剩余有效期一般应在 一年以上,否则可能影响您申请 他国签证,或影响您在国外期间 的行程安排。

三、办妥目的地国签证

确保已取得目的地国的人 境签证和经停国家的过境签证, 签证种类与出国目的相符,签证 的有效期和停留期与出行计划 一致。但需要注意的是,根据国 际惯例,即使您已取得一国签 证,该国也有权拒绝您入境且无 需说明理由。

四、核对机 (车、船)票

仔细核对票面上所显示的 登机(车、船)时间、地点以及联 程票的前后衔接是否正确。

五、了解目的地信息

全面收集目的地风俗禁忌、 气候条件、治安状况、流行疫病、 法律法规等信息,并采取相应预 防措施。



中国领事保护和协助指南

市外事侨务办公室

拍卖公告

受有关部门的委托, 信阳市阳光拍卖有限公司定于 2015年7月3日10时(星期五)在信阳市八一路金桂园7 号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

信阳市浉河区工区路 319 号机引农具厂综合楼第二层 房产,建筑面积约367.83平方米。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验 标的,并缴纳30万元的竞买保证金和身份证等证件,在拍 卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额 退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6253958

咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼

监督电话:0376-6380150

信阳市阳光拍卖有限公司